

Афанасьев
Росэнерго

от 1, 9. 290, в- 283

283



**Первый
заместитель Министра
топлива
и энергетики РСФСР**

Первому заместителю Председа-
теля Правительства
Российской Федерации

Е. Т. Гайдару

103074, Москва, К-74, Китайский пр., 7

130592 № *8-2470/25*

На № _____ от _____

о недостатке наличных средств

Срочное донесение

Среди наиболее острых проблем в угольной промышленности Кузбасса является систематическая задержка с выплатой заработной платы из-за отсутствия наличных денег в банках.

Недостаток наличности на 06.05.92 по данному региону составил около 170 млн. рублей, в том числе для г. г. Белово - 52 млн. рублей, Междуреченск - 57,5 млн. рублей, Новокузнецк - 18,5 млн. рублей, Березовский - 12 млн. рублей. Потребность в наличности увеличивается в связи с началом отпускного сезона.

В результате усиливается социальная напряженность в трудовых коллективах. По этой причине 4 шахты Кузбасса прекратили работу, предзабастовочная ситуация назревает на других предприятиях.

Учитывая растущую социальную напряженность в Кузбассе, прошу Вас дать указание Центробанку России направлять в приоритетном, целевом и адресном порядке средства для выплаты заработной платы на предприятиях угольной промышленности этого региона.

А. Е. Евтушенко

Тюнин и Кошуров
Тюнин (Кошуров)

1000
зуп
на руки
13/05/92